daMmunusa, Knacc

OoTBeThI:
N OTtBeTnI
1
2
3
4
5
1. PewnTte ypaBHeHue:
60g + x = 60q

OTBeT 3anuwunTe B I'IFITEpM‘-IHOVI cucreme (OCHOBaHMe CUCTEMbI CHNCNEHNA B OTBETE NMUCATb HE HY)KHO).

2. Ha uncnosoi npsimor 3agaH otpe3ok A. N3BecTHO, uTo hopMmyna
((x e A) = (x2 < 100)) A ((xX° < 64) = (x € A))
TOXAECTBEHHO WCTUHHa nNpu nobom BeWweCcTBEHHOM X. Kakoe HauMeHbllee KO/MYecTBo uenbixX A
yAOBNETBOPSET 3a4aHHOMY YC/IOBUIO?

3. ANropuTM BbIYUCIEHUSA 3HaYeHuns dyHkumm F(N), rae n — HaTypanbHOE YUCI0, 3a4aH Cneayowmmm
COOTHOLLUEHUSMW:

F(1) =1

F(n) = F(n-1) * F(n-1) = F(n-1) *n+ 2 *n, npun >1

YeMy paBHO 3HaueHue dpyHkuum F(5)?
B oTBeTe 3anumTe T0JIbKO HaTypasibHOEe YMUCIIO.

4. B danne cogepxutca nocnegosaTenbHocTb M3 10000 uenbiXx NOMOXUTENbHbIX uducen. Kaxpgoe
uncno He npesbiwaet 10000. Onpegenute n 3anMwuTe B OTBETE CHayasla KOMYECTBO Map 3/1IEMEHTOB
rnocnefoBaTeNbHOCTU, ANS KOTOPbIX MPOU3BEAEHME 3/1IEMEHTOB KpaTHO 26, 3aTeM MakCMMalbHYl U3 CyMM
3/1IeEMEeHTOB TakuMx nap. B paHHoOM 3ajade nog napor nogpasyMeBaeTCs [ABa Pa3/IMUHbIX 3d/1eMeHTa
nocnefoBaTenbHOCTU. MNOpAAOK N1EMEHTOB B Nape He BaXeH.
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5. KBagpat pasnunHoBaH Ha N x N knetok (1 <N < 30). UcnonHnTtens Po60T MoXeT nepemellaTbCs Mo
K/IeTKaM, BbINOSIHAS 3a OAHO nepeMelleHMe OAHY M3 [BYX KOMaHA: BApaBo Wi BHM3. [0 KoMaHAe
BNpaBo Pob6OT nepemellaeTcs B COCEAHIO MPaByK KAETKY, MO KOMaHAE BHU3 — B COCEAHION HUXKHIOHW.
KBagpaT orpaHuyeH BHEWHWMW CTeHaMu. Mexay cocefHUMMM KieTkaMu KBagpaTa Takxke MoryT O6biTb
BHYTpeHHMne cTteHbl. CkBO3b CcTeHy PoboT npolitu He MoxeT. epes KaxabiM 3anyckoMm PoboTa B KaxaoM
KNEeTKe KBaJpaTa JIeXUT MoHeTa AocTouMHCTBOM oT 1 ao 100. MNoceTtuB kneTky, Po6oT 3abmupaeT MOHeTy C
coboin; 3TO TakXKe OTHOCUTCA K HayanbHOM M KOHEeYHOW kneTkam MapuwpyTta Pobota. Onpegenute
MaKCUMasnbHY0 U MUHUMANbHYK AEHEeXHble CyMMbl, KOTOpble MOXeT cobpatb Po6oT, nponas v3 nesow
BEpPXHEW KNeTKM B NMpaByo HUXHIOK.

B oTBeTe ykaxuTe ABa YMcna — CHa4vasa MakKCUMMasnbHYK CYMMY, 3aTEM MUHUMasbHYHO.

18.xlIsx

NcxoaHble AaHHble NpeacTaBfsloT Cobon 3NeKTpoHHY Tabnuuy pasmepoMm N x N, kaxaass sdenka
KOTOpOM COOTBETCTBYET KJeTKe KBaapaTta. BHyTpeHHMe u BHewHue cTeHbl 0603HauYeHbl YTOJLWEHHbIMU
JMHUAMN.
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